香港文匯報訊(記者 李慶全)全球首

屆電動方程式賽車(Formula E)比賽昨、今兩日於中環維

樂獲得比賽亞軍,是衆藝人中成績最佳;獲女友方媛現身

港海濱舉行,而其中的「電動房車挑戰賽」共有五位藝人落場,

包括郭富城、錢嘉樂、方中信、周柏豪及莊思敏,與11位資深車手在每圈2 公里、需要繞10個圈的賽事中同場較量。經過一輪激烈賽事後,最終錢嘉

撐場的城城則大熱倒灶,只得第五名。



於 這場電動房車挑戰賽中,最終得勝者是前港姐季軍許亦妮 的舊愛盧啟邦,錢嘉樂和方中信分列第二及第三名,而郭 富城和周柏豪分別是第五和第七名,莊思敏則排第十四位,不用 包尾。不過在頒獎台上,大會特地將獎項分開頒給明星車隊,結 果錢嘉樂奪得冠軍獎盃,方中信和城城「升格」得亞軍和季軍。

温人另一华 Jean Tool也有现象。

「張強」慘遭狂噴香檳

賽後於頒獎台上,現場不少觀眾大叫近來人氣爆燈的方中信做 「張強」。開香檳慶祝時,「張強」慘成幾位明星車手圍攻的目 標。之後五位明星車手接受訪問,城城對於被指大熱倒灶倒輕鬆 地説:「勝敗、名次不是最緊要,友誼才最重要,希望喜歡賽車 的朋友多多支持活動。」嘉樂笑説:「城城這個對手很難纏,大 家落場多年,今次第一次以電動車比賽,所以都在摸索中。」

嘉樂又提到有新面孔周柏豪加入,更看不出他能在排位賽有理 想表現,且跟方中信參加過多項賽事,明星賽終於不用那麼悶 了。嘉樂又不忘取笑莊思敏應為大家寫賽後報告,因她在後面 「看」足整場比賽,莊思敏即澄清自己並沒有「hea」住駕車。

周柏豪首圈即撞車

説回戰情,在10個圈的比賽中16位車手在首圈轉第一個彎 時,已有三架車發生碰撞,包括新手周柏豪的車在內。至於在排 位賽獲首位的錢嘉樂節節領先,排尾二的城城則逐個圈力追,到 第四個圈他已追到第六位,但方中信憑經驗穩守第五位。而比賽 最後兩個圈,一直領先的錢嘉樂保不住首位,被盧啟邦迎頭趕上 奪冠,嘉樂飲恨只得第二名,而城城則被方中信力壓,未能再進 一步只以第五名衝線。

而在較早時當完成試圈排位後,五位藝人由大會安排下見傳 媒。城城表示今次參賽是要支持香港首辦電動車賽,他也是以學 習為先,希望落場時能突圍而出。因電油車和電動車不同,所以 也是兩種不同的經驗。方中信則笑言自己會盡「電」而為;錢嘉 樂指香港車手爭取多年終能在這裡賽車,這會是他生命中很難忘 的一次。過去甚少賽車經驗的周柏豪排位賽名列第三,他帶笑 説:「可能今日未吃飯,輕了兩磅。自己這個『P牌仔』都是來

被問婚期方媛即「吓」

另一方面,城城的女友方媛(Moka)亦有親身到場,她穿黑色背 心、戴黑帽和架墨鏡來為城城打氣。Moka遇上記者時表現友 善,亦沒抗拒停步給記者拍照,她坦言是專程來香港支持城城, 也希望他能拿冠軍,不過都會擔心他發生意外。

提到賽事結束之後,會否跟城城到處去玩?Moka表示要看工 作安排。對於有傳他倆會於明年結婚,她的反應是:「吓?」當 再追問她跟城城是否快要結婚時,她即表示要返回休息室。就在 記者會開始之前,城城同樣在女友Moka的停車位置步行到記者 會場地,他即被半百記者包圍拍照。城城如沐春風,全程展露笑 顏,但卻沒有回答關於女友的問題。





想約大家明年再 香港文匯報訊(記者 李慶全)對於女友撐場

郭富城一再強調不提感情事,希望外界談回賽車的 話題。方中信也幫口説:「你們這麼喜歡講人私生 活!」城城續指希望來年約大家再來,因經過觀眾 席時聽到歡呼聲感到高興,「因為方中信好難過 (指爬頭),希望明年再來吧!」相比下,「冠軍」 錢嘉樂指開香檳已算慶祝,為了比賽他才滴酒不 沾,如今終可暢飲,只是方中信已開始喝酒,沒理

今天便回內地開工的方中信,其太太和女兒都有到 來,只是沒有出鏡。問女兒有否替他加油?他笑説: 「加電啦,不用油了,帶多個尿袋在身,一陣沒電可 以『叉』。」

起步不久周柏豪的車已發生碰撞,他憶述:「車尾 都撞到『入晒』,車牌都歪了,所以很難轉彎。很辛 苦才完成賽事,能回到終點好開心。」徹夜開工的莊 思敏只睡了一小時,所以安全至上,方中信又叫她停 在一邊等他爬頭,莊思敏怕了他,倒不如排在最後。

大的尺度」。

今屆入圍13個獎項的《一把青》,





□(左起)方中信、錢嘉樂和郭富城是昨日比賽的明星三甲分子





香港文匯報訊 台灣電視界盛事第51 其劇組在紅地毯作壓軸出場,飾演師 屆金鐘獎頒獎禮昨晚舉行,除了一眾 娘的楊謹華表示自己有點緊張,但對 型男如邱澤和從韓國遠道而來的金鐘 於能夠參加這次盛會,感到既開心也 國外, 在紅地毯上更搶鏡的自然是眾 滿有自信。至於有份角逐女配角獎的 多花枝招展的女星。其中天心與楊謹 天心,本來被外界視為大熱,她坦言 華均以性感裝束示人,前者的低胸紅 壓力很大,儘管最終輸了給《失去你 色長裙如同女神般亮麗,而楊謹華的 的那一天》的劉瑞琪,但天心對「紅 「中門大開」全黑魚尾裙襬禮服高雅 毯第一美」信心十足,她説:「這個 又具氣質,兩人可謂各不相讓。至於 是一定要拿到的,沒有在讓。」

鬼鬼的小露酥胸,她稱「這是人生最 5566久違再合體

中央社

此外,台灣男團5566久違多年再次



合體,是昨晚頒獎禮一大焦點,五子 穿上西裝帥氣走紅毯,展現近來積極 健身的成果,令等候多時的逾百名擁 躉尖叫連連, 重現當年火紅氣勢。他 們受訪時直言不擔心表演歌舞所需的 體力,成員孫協志説:「看我們的樣 子,就知道我們狀態很不錯。」

但昨晚亦傳來噩耗,台語歌手郭金 發於高雄表演時突然昏倒台上,送院 後不治,享年72歲。 TVBS執行副總 楊盛昱於金鐘獎舞台上提及此事,並 向逝者的親友致哀。 П

麥美恩買重保險征天坑

香港文匯報訊(記者吳文釗)麥美恩與梁嘉琪昨日出席手 袋品牌宣傳活動,稍後要出發到廣西爬天坑的麥美恩坦言仍 未克服畏高恐懼,近日她也要到高樓大廈壯膽。

麥美恩笑言出發在即, 近日收到不少朋友慰問, 感覺像她 永不回來一樣。她說:「現在好像我去送死,不會再見到, 感覺很不舒服。」由於爬天坑屬高危活動,麥美恩表示除了 公司有買保險外,她自己也額外再買包括可玩高危活動的旅 遊保險,給自己一個安心。「希望回來後可以跟大家一起分 享驚天動地的故事。」梁嘉琪就表示羨慕麥美恩可爬天坑, 因為平時她都沒有機會去體驗這種事情,並笑指拍檔不用擔 心,如回不到來,她們一班「是非精」會頂替她上陣。

梁嘉琪不願穿三點式

梁嘉琪透露《學是學非》將會到台灣拍外景,到時她會跟 黃心穎探訪台灣的教授,並體驗模擬海嘯實驗。嘉琪説: 「因為我和心穎都不懂游泳,所以安全方面要再傾一下。」 笑問她是否穿三點式泳衣上陣?嘉琪笑道:「這方面會交給 心穎,或者順道測試哪款泳衣穿得最安全,不容易脱掉。」

至於男友會否陪她同行?嘉琪即説:「不會,我怕嚇倒 他,因為平時我是小鳥依人,但工作時會很認真,不能讓他 看到這一面。」



■麥美恩(右)出發前買定保險,而 梁嘉琪(左)則以性感示人。



為醫美外科中心撐場。

■韓君婷(左)與顏子菲昨日

韓君婷再淡出娛圈

為藥廠做「白老鼠」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)韓君婷與顏子菲昨日出席醫美外 科中心周年慶祝活動,韓君婷繼2010年宣佈暫時退出娛圈後,昨 日再宣佈會淡出娛樂圈,專心從事一間德國藥廠的推廣工作。

再次淡出娛圈的韓君婷,表示很難完全脱離這行,由於她已在 新公司上班一星期,會選擇慢慢地退下來。笑問在藥廠工作是否 要做「白老鼠」試藥?君婷説:「都會,因為之前試過撞崩鼻, 要接受醫學美容。我的鼻子曾做過一次半手術,每次做手術創傷 都會加大,加上之前因為環境而發炎,我不想再有這樣的經 歷。」

顏子菲滿意升兩 Cup

擔任「美胸大使」的顏子菲,已是第二年做代言人,她大方承 認上圍透過醫學美容由A Cup 跳升成34C,現在很滿意自己身 形, 連行路也堅挺一點。笑問改善身材後有否吸引更多追求者? 子菲笑道:「不清楚,應該沒有人因為我變得大胸,才跟我説喜 歡我吧?」